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ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ
ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι Ενώσεις γονέων Περιφέρειας Πειραιά από κοινού με τους συλλόγους εκπαιδευτικών Π.Ε του Πειραιά,
πραγματοποίησαν τη Δευτέρα 3 Νοεμβρίου παράσταση διαμαρτυρίας στη Δ/νση Π.Ε. Πειραιά για τα εκατοντάδες
κενά σε εκπαιδευτικό προσωπικό στα σχολεία.

Ακόμα και μετά τη β’ φάση προσλήψεων αναπληρωτών/τριών, χιλιάδες είναι τα κενά πανελλαδικά και
αντιστοίχως εκατοντάδες στην Δ/νση Π.Ε. Πειραιά τόσο στην γενική όσο και την ειδική αγωγή. Είναι πρωτοφανές
εκατοντάδες παιδιά να αποκλείονται και τον μήνα Οκτώβριο από το ολοήμερο μιας και το ΥΠΑΙΘΑ δεν κάλυψε τα
κενά σε εκπαιδευτικούς. Τα περισσότερα ολοήμερα τόσο στα δημοτικά όσο και στα νηπιαγωγεία υπολειτουργούν.
Λειτουργούν δηλαδή είτε με μειωμένο ωράριο ως τις 3μ.μ ή για να λειτουργήσουν ως τις 4 μ.μ. κόβουν τμήματα κι
αφήνουν παιδιά εκτός. Περισσότεροι από 450 δάσκαλοι, νηπιαγωγοί, εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων, τμημάτων
ένταξης και παράλληλης στήριξης λείπουν από τα σχολεία του Πειραιά.

Οι εκπρόσωποι των ενώσεων – συλλόγων και των εκπαιδευτικών κατήγγειλαν τις δραματικές συνθήκες
που επικρατούν στα σχολεία και τις επιπτώσεις τους στην καθημερινότητα μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών και
ζήτησαν την άμεση κάλυψη όλων των κενών. Ζήτησαν επίσης από την Δ/ντρια Π.Ε. Πειραιά να κοινοποιήσει στο
ΥΠΑΙΘΑ όλα τα πραγματικά κενά με βάση τις ανάγκες των σχολείων και των μαθητών και να ζητήσει την κάλυψή
τους με την άμεση διενέργεια της Γ΄ φάσης προσλήψεων αναπληρωτών.

Η Δ/ντρια εκπαίδευσης επιβεβαίωσε τις ελλείψεις και δεσμεύτηκε ότι θα στείλει όλα τα κενά στο ΥΠΑΙΘΑ,
ωστόσο σημείωσε ότι η πλήρης κάλυψή τους αποτελεί επιλογή του υπουργείου. Ενημέρωσε επίσης ότι έχουν
εντολή να στείλουν τα κενά στο ΥΠΑΙΘΑ ως την ερχόμενη Τετάρτη για να ακολουθήσει η Γ΄ Φάση προσλήψεων για
την οποία δεν γνωρίζει τον ακριβή χρόνο πραγματοποίησης της.

Κανένας συμβιβασμός με την υποβάθμιση! Το μάθημα που θέλουμε για τα παιδιά μας είναι η γνώση, η
δημιουργία, η συνεργασία – όχι η στέρηση και η σιωπή.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ στο πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο , την Πέμπτη 6 Νοέμβρη, στα
Προπύλαια, μαζί με τα παιδιά μας και τους δασκάλους τους. Όλες/Όλοι εκεί!

Απαιτούμε:

• Άμεση κάλυψη των κενών με πραγματοποίηση όλων των αναγκαίων προσλήψεων.

• Εδώ και τώρα να στελεχωθούν και να λειτουργήσουν όλα τα Ολοήμερα Τμήματα των Νηπιαγωγείων και
Δημοτικών Σχολείων..

• Να προσληφθούν άμεσα οι εκπαιδευτικοί που απαιτούνται για τις ανάγκες της Ειδικής Αγωγής (ΣΜΕΑΕ, ΤΕ,
Παράλληλη Στήριξη), καθώς το Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό (Ψυχολόγοι, Κοινωνικοί Λειτουργοί, Σχολικοί
Νοσηλευτές) και το Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό.

• ΟΧΙ στα πληθωρικά Τμήματα - Μείωση του αριθμού των μαθητών ανά τμήμα με στόχο την αναλογία 15 μαθητών
ανά εκπαιδευτικό.
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